



До 60-річчя від дня народження
професора **Івана Євстаховича Лопатинського**

Іван Євстахович Лопатинський народився 15 лютого 1944 року в місті Чортків Тернопільської області. 1960 р. закінчив Чортківську середню залізничну школу № 15 і вступив на фізичний факультет Львівського державного університету імені Івана Франка. Закінчив ЛДУ в 1965 році за спеціальністю “Фізика” та отримав кваліфікацію “Фізика - фізика напівпровідників”. З 1966 по 1975 рр. працював науковим працівником фізичного факультету ЛДУ. У 1975 році захистив кандидатську дисертацію на спеціалізованій раді Львівського державного університету імені Івана Франка за спеціальністю 01.04.10 “Фізика напівпровідників і діелектриків” та здобув науковий ступінь кандидата фізико-математичних наук.

У 1975 році І.Є. Лопатинський перейшов на роботу у Львівський політехнічний інститут. З 1975 по 1987 рр. працював на посадах старшого викладача, доцента кафедри фізики. 1982 р. йому присвоєно вчене звання доцента. З 1987 по 1991 рр. обіймав посаду проректора Львівського політехнічного інституту з вечірнього та заочного навчання; з 1991 р. і дотепер працює на посаді проректора з навчальної роботи Національного університету “Львівська політехніка”. З 1996 року і донині є завідувачем кафедри фізики.

З 38-и років самовідданої роботи на науково-педагогічній ниві 9 років І.Є. Лопатинський працював у Національному університеті імені Івана Франка і 29 років у Національному університеті “Львівська політехніка”. Підготував та видав 150 публікацій, з них 50 навчально-методичних розробок з курсу фізики та електронної техніки, серед яких 15 навчально-методичних посібників та підручників. Кафедра фізики, очолювана І.Є. Лопатинським, є засновником і організатором Всеукраїнської науково-методичної конференції “Актуальні проблеми викладання та навчання фізики у вищих закладах освіти”, яка з 2002 року отримала статус міжнародної.

Напрямок наукових досліджень Лопатинського І.Є.: “Дослідження закономірностей процесів росту, внутрішніх напружень та їх впливу на властивості гетеро- та наноструктур на основі сполук II-VI”. Результати наукових досліджень опубліковані в понад 100 наукових працях, отримано низку авторських свідоцтв та патентів.

І.Є. Лопатинський є членом Вченої Ради Національного університету “Львівська політехніка”, членом ради Інституту прикладної математики та фундаментальних наук, членом Колегії Головного Управління освіти і науки Львівської облдержадміністрації, членом науково-методичної комісії Міністерства освіти і науки України з фізики.

У 1994 році І.Є. Лопатинського нагороджено знаком “Відмінник освіти України”, а в 2004 році – грамотою Міністерства освіти і науки України та Почесною грамотою Верховної Ради України. У жовтні 2004 року ВАК України присвоїв Лопатинському Івану Євстаховичу вчене звання професора.

*Редколегія щиро вітає ювіляра
та бажає йому міцного здоров'я, творчих звершень,
втілення світлих мрій та сподівань!*